

## 【かっぱ寿司アプリ会員限定】店内飲食をお得に楽しめる ドリンクバー半額! クーポンを配信

2021年2月4日(木)よりかっぱ寿司公式アプリ会員にクーポン配信

コロワイドグループのかっぱ寿司(カッパ・クリエイト㈱本社:神奈川県横浜市代表取締役社長小澤俊治)は、2021年2月4日(木)~2月28日(日)の期間中、かっぱ寿司で使用できる「ドリンクバー半額クーポン」をかっぱ寿司公式アプリ会員に配信いたします。



お一人でもご家族でもお楽しみいただける本キャンペーンは、かっぱ寿司アプリに会員登録いただきますとご利用可能となります。ぜひこの機会にお得なクーポンを利用して、かっぱ寿司でのお食事をお楽しみください。

## 【ドリンクバー半額キャンペーン概要】

- 実施期間: 2021年2月4日(木)~2月28日(日)
- 内 容:対象のクーポンのご提示で、通常220円(税込)のドリンクバー、通常110円(税込)のお子様ドリンクバーを、期間中半額でご提供いたします。
- ・対象店舗:かっぱ寿司全店 ※ドリンクバー未設置店舗ではご利用いただけません。
- 注意事項/利用条件:

※他のクーポンとの併用はできません。

(ただし、生ビール大・生ビール中・ドリンクバー・お子様ドリンクバーのクーポンは併用可能です。) ※店内飲食の場合のみご使用いただけます。

※1 組様につき、1,000円(税込)以上のお会計時にご使用いただけます。

※詳細はクーポン内容をご確認の上、ご利用ください。

• 公式アプリ: https://www.kappasushi.jp/cp/2020/app-cp

※新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、一部店舗にて営業時間の変更等がございます。 詳しくは、かっぱ寿司ホームページにてご確認ください。

*差***コロワイド**グループ

<一般のお客様のお問合せ先>

かっぱ寿司 お客様センター Tel: 0120 -993-160 (受付:土日祝を除く 9 時~18 時)

お問い合わせフォーム: https://www.kappa-create.co.jp/blog/contact/